

Россия в мире

13 февраля, на базе Центра «Точка роста», прошли «Разговоры о важном», тема занятия «Россия в мире».

Занятие о первооткрывателях Фаддее Беллинсгаузене и Михаиле Лазареве, которые совершили экспедицию к Южному полюсу, открыли Антарктиду и составили ее карту. На карте ребятам показывали, какие географические объекты названы в честь российских ученых и первопроходцев. Затем школьники вспомнили о Северном морском пути и флоте ледоколов, о развитии атомной отрасли.



Затем – разговор о Валерии Чкалове, Георгии Байдукове и Александре Белякове, которые первые совершили перелет через Северный полюс.

Ребятам рассказали о «Легенде № 17» и «Движении вверх», достижениях в области искусства, а подробнее остановились на Большом театре. По словам диктора на видео, Большой театр – это гордость России, там работали оперный певец Федор Шаляпин, композиторы Михаил Глинка, Петр Чайковский, Дмитрий Шостакович.



В дополнение школьники выступили с небольшими сообщениями о балетах «Щелкунчик», «Лебединое озеро» и опере «Иван Сусанин». Затем для закрепления изученного ребята решали кроссворд.